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مؤسسة الإمارات للتعليم   –وزارة التربية والتعليم    
مدرسة البدع للتعليم الأساسي والثانوي    - مكتب العين التعليمي     

المتقدم الصف / الثاني عشر    
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Circle the correct answer:  
 ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة : 

 

𝒚 أوجد مساحة المنطقة المحدودة بالمنحنيين    (1 = 𝒙𝟐    , 𝒚 = √𝒙 

1) Determine the area of the  
region enclosed by   𝒚 = 𝒙𝟐    , 𝒚 = √𝒙 

 

 
 

𝒚  ؟ محددة بالمنحنيين أوجد مساحة المنطقة ال2)   = 𝒙   , 𝒚 = 𝟐  , 𝒚 = 𝟔 − 𝒙 , 𝒚 = 𝟎 

2) Determine the area of 
the region enclosed by   𝒚 = 𝒙   , 𝒚 = 𝟐  , 𝒚 = 𝟔 − 𝒙 , 𝒚 = 𝟎 

 

 

  ∫ (𝒙𝟐 − √𝒙)𝒅𝒙𝟏𝟎  𝑨) 
 
   ∫ (√𝒙 − 𝒙𝟐)𝒅𝒙𝟏𝟎   𝑩) 

 
   ∫ (√𝒙 − 𝒙𝟐)𝒅𝒙 + ∫ (√𝒙 − 𝒙𝟐)𝒅𝒙𝟏𝟎𝟎−𝟏  𝑪) 
 
   ∫ (√𝒙 + 𝒙𝟐)𝒅𝒙𝟏𝟎   𝑫) 

 𝟏𝟔  𝑨)   𝟐𝟑  𝑩)   𝟓𝟔  𝑪)   𝟑𝟐  𝑫) 
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حجم المجسم الذي مساحة المقطع  أوجد 3) 
 العرضي له 

  𝟎 ≤ 𝒙 ≤ 𝟐,  𝑨 = 𝝅 (𝟒 − 𝒙)𝟐  

3) Find The volume of the solid with 

the cross-sectional area  

 𝑨 = 𝝅 (𝟒 − 𝒙)𝟐 , 𝟎 ≤ 𝒙 ≤ 𝟐   

 

 
 
 

حجم المجسم الناشئ من دوران   أوجد 4) 
𝒚 والمحصورة بين المنحنى   Rالمنطقة  = 𝒙 , 𝒚 = −𝒙 , 𝒙 = 𝟏 𝑿 − 𝒂𝒙𝒊𝒔   حول  

4) Compute the volume of the solid 
formed by revolving R between 𝒚 = 𝒙  𝒚 = −𝒙 , 𝐚𝐧𝐝 𝒙 = 𝟏  about 
the line 𝑿 − 𝒂𝒙𝒊𝒔 

 

 
 
 
 

𝟓𝟔𝟑  
𝑨) 

 
 𝟔𝝅 𝑩) 
 𝟓𝟔𝟑 𝝅 

𝑪) 
 
 𝟗𝟗𝟐𝟓 𝝅 

𝑫) 

 𝑽 = ∫ 𝟒𝛑𝒙𝟐𝒅𝒙 =𝟏
𝟎  

𝑨) 
 
  𝑽 = ∫ 𝛑𝒙𝟐𝒅𝒙𝟏

𝟎  
𝑩) 

   𝑽 = ∫ 𝛑(𝟏 − √𝒚)𝟐𝒅𝒚𝟏
−𝟏  

 
𝑪) 

   𝑽 = ∫ 𝛑(√𝒚 − 𝟏)𝟐𝒅𝒚𝟏
−𝟏  

 
𝑫) 
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حجم المجسم الناشئ من دوران   أوجد5)  
𝒚 والمحصورة بين المنحنى   Rالمنطقة  = 𝑥𝟐  , 𝒚 = 𝟖 − 𝑥𝟐 

𝒚 حول  = −𝟏 

5) Compute the volume of the solid 
formed by revolving R between 

 𝒚 = 𝑥𝟐  , 𝒚 = 𝟖 − 𝑥𝟐   about the 
line 𝒚 = −𝟏 

 

 

 

حجم المجسم الناشئ من دوران المنطقة  أوجد6) 
R والمحصورة بين المنحنى 

   𝒚 = √𝒙𝟐 + 1  , 𝒚 = 𝟎 , 𝟎 ≤ 𝒙 ≤ 𝟒 
𝒚  حول    − 𝒂𝒙𝒊𝒔   

6) Compute the volume of the 
solid formed by revolving R 
between 

 𝒚 = √𝒙𝟐 + 1  , 𝒚 = 𝟎 , 𝟎 ≤ 𝒙 ≤ 𝟒   
about y−𝒂𝒙𝒊𝒔 

 

 

𝟏𝟎𝟐𝟒𝟑 𝝅  𝑨) 
   

  𝟒𝟎𝟐𝟒𝟏𝟓 𝝅 𝑩) 
 
  

 
𝟔𝟔𝟒𝟓 𝝅 𝑪) 

  
  𝟔𝟒𝟎𝟑 𝝅 𝑫) 

 ∫ 𝟐𝝅𝒙√𝒙𝟐 + 𝟏 𝒅𝒙𝟒𝟎  𝑨) 
  ∫ 𝝅𝒙√𝒙𝟐 + 𝟏 𝒅𝒙𝟒𝟎  𝑩) 
   ∫ 𝟐𝝅√𝒙𝟐 + 𝟏 𝒅𝒙𝟒𝟎  𝑪) 
   ∫ 𝟐𝝅𝒙(𝒙𝟐 + 𝟏) 𝒅𝒙𝟒𝟎  𝑫) 
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𝒇(𝒙) حدد التكامل الذي يعبر عن طول منحنى الدالة     7)  = 𝟒𝒙𝟑𝟐 + 𝟏 , [𝟏 , 𝟐] 
 

7) 𝐰𝐡𝐢𝐜𝐡 𝐢𝐧𝐭𝐞𝐠𝐫𝐚𝐥 𝐫𝐞𝐩𝐫𝐞𝐬𝐞𝐧𝐭 𝐭𝐡𝐞  𝐚𝐫𝐜 𝐥𝐞𝐧𝐠𝐭𝐡 𝐎𝐟           𝒇(𝒙) = 𝟒𝒙𝟑𝟐 + 𝟏 , [𝟏 , 𝟐] 
 

 

مساحة السطح  حدد التكامل الذي يعبر عن  8)
وأوجد قيمة X حول محور  الناتج من الدوران

𝒇(𝒙)     التكامل =  𝒍𝒏𝒙 , 𝟏 ≤ 𝒙 ≤ 𝟐 

8) 𝐰𝐡𝐢𝐜𝐡 𝐢𝐧𝐭𝐞𝐠𝐫𝐚𝐥 𝐫𝐞𝐩𝐫𝐞𝐬𝐞𝐧𝐭 𝐭𝐡𝐞  𝐬𝐮𝐫𝐟𝐚𝐜𝐞 𝐚𝐫𝐞𝐚 𝐎𝐟  revolution 
about X-axis and approximate 
the integral 𝒇(𝒙) =  𝒍𝒏𝒙 , 𝟏 ≤ 𝒙 ≤ 𝟐 

 

 

∫ √𝟏 + 𝟔√𝒙 𝒅𝒙𝟐𝟏  𝑨) 
  ∫ √𝟐 + 𝟑𝟔𝒙 𝒅𝒙𝟐𝟏  𝑩) 
  ∫ √𝟏 + 𝟏𝟔𝒙𝟗 𝒅𝒙𝟐𝟏  𝑪) 
 ∫ √𝟏 + 𝟑𝟔𝒙 𝒅𝒙𝟐𝟏  𝑫) 

𝟐𝝅 ∫ 𝒍𝒏𝒙√𝟏 + 𝟏𝒙  𝒅𝒙 ≈  𝟑. 𝟎𝟗𝟐𝟏  
𝑨) 

 
   𝟐𝝅 ∫ 𝒍𝒏𝒙√𝟏 − (𝟏𝒙)𝟐  𝒅𝒙 ≈ 𝟏. 𝟖𝟔𝟖𝟐𝟏  

𝑩) 
 
   𝟐𝝅 ∫ 𝒍𝒏𝒙√𝒙𝟐+𝟏𝒙𝟐  𝒅𝒙 ≈ 𝟐. 𝟖𝟔𝟔𝟐𝟏  

𝑪) 
 
   𝟐𝝅 ∫ 𝒍𝒏𝒙√𝟏 + (𝒍𝒏 𝒙)𝟐 𝒅𝒙 ≈ 𝟐. 𝟕𝟐𝟐𝟐𝟏  

 
 
 
 
 
 
 
 

𝑫) 
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 40عند تعليق حبل بين عمودين البعد بينهما 9) 
ft   إذا كان الحبل يبدو أنه يتخذ شكل سلسلة

𝒚 معادلته   = 𝟏𝟎(𝒆 𝒙𝟐𝟎 + 𝒆− 𝒙𝟐𝟎) , −𝟐𝟎 ≤ 𝒙 ≤ 𝟐𝟎 
 احسب طول الحبل 

9) A rope is to be hung between 
two poles 40 ft . if the rope 
assumes the shape of the 
catenary  𝒚 = 𝟏𝟎(𝒆 𝒙𝟐𝟎 + 𝒆− 𝒙𝟐𝟎) , −𝟐𝟎 ≤ 𝒙 ≤ 𝟐𝟎  
Compute the length of the rope 

 

حدد الشروط الابتدائية لإطلاق   (10 
, 𝒚(𝟎) الجسيم  𝒚′(𝟎) 

بسرعة  صعوداو  𝟐𝟎𝒇𝒕  من ارتفاع
 𝒇𝒕/𝒔 𝟒متجهة  

10)  Identify the initial conditions 𝒚(𝟎) , 𝒚′(𝟎) 
An object is released from a height 
of 𝟐𝟎 𝒇𝒕 with an upward velocity of 4 𝒇𝒕/𝒔 

 

 

 

 

∫  (𝒆 𝒙𝟐𝟎 − 𝒆− 𝒙𝟐𝟎)𝒅𝒙𝟐𝟎𝟎  𝑨) 
 
  ∫  (𝒆 𝒙𝟐𝟎 + 𝒆− 𝒙𝟐𝟎)𝒅𝒙𝟐𝟎−𝟐𝟎  𝑩) 
 
  ∫  (𝒆 𝒙𝟐𝟎 + 𝒆− 𝒙𝟐𝟎)𝟐𝒅𝒙𝟐𝟎𝟎  𝑪) 
 
 ∫  (𝒆 𝒙𝟐𝟎 − 𝒆− 𝒙𝟐𝟎)𝒅𝒙𝟐𝟎−𝟐𝟎  𝑫) 
 
 
 
 

 𝒚(𝟎) = 𝟐𝟎 , 𝒚′(𝟎) = −𝟒 𝑨) 
  𝒚(𝟎) = 𝟐𝟎 , 𝒚′(𝟎) = 𝟒 𝑩) 
  𝒚(𝟎) = 𝟐𝟎 ,        𝒚′(𝟎) = 𝟎    𝑪) 
  𝒚(𝟎) = 𝟎  , 𝒚′(𝟎) = −𝟐𝟎     𝑫) 
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عندما    حدد زمن التحليق والمدى الأفقي  11)
 يمن الأفق °𝟑𝟎جسيم ما بزاوية  يطلق 

  𝒎/𝒔 𝟒𝟎بسرعة ابتدائية   

11) Find the time the time of flight 

and the horizontal range of an 

object launched at angle 𝟑𝟎° with 

intial speed of 𝟒𝟎 𝒎/𝒔  

 

 

 

 

∫ أوجد ناتج التكامل 12)   𝒔𝒆𝒄𝟓𝒕 𝒕𝒂𝒏𝟓𝒕𝒅𝒕   
𝟏𝟐)   𝐄𝐯𝐚𝐥𝐮𝐚𝐭𝐞 

 ∫ 𝒔𝒆𝒄𝟓𝒕 𝒕𝒂𝒏𝟓𝒕𝒅𝒕 
 

 

 

 

 

 

𝒕 = 𝟒. 𝟎𝟖𝟐     ,    𝒙(𝒕) = 𝟖𝟏. 𝟔𝟒 𝑨) 
 𝒕 = 𝟒. 𝟎𝟖𝟐           ,    𝒙(𝒕) = 𝟏𝟒𝟏. 𝟑𝟗 𝑩) 
 𝒕 = 𝟐. 𝟎𝟒       ,    𝒙(𝒕) = 𝟕𝟎. 𝟔𝟕 𝑪) 
 𝒕 = 𝟖. 𝟏𝟔𝟑     ,    𝒙(𝒕) = 𝟐𝟖𝟐. 𝟕𝟕 𝑫) 

 𝟓𝒔𝒆𝒄𝟓𝒕 + 𝐜  𝑨) 
 𝟏𝟐𝟓 𝐬𝐞𝐜𝟓𝐭 + 𝐜  𝑩) 
 
 𝟏𝟓 𝐬𝐞𝐜𝟓𝐭 + 𝐜 

𝑪) 
 
 𝟏𝟓 𝐬𝐞𝐜𝐭 + 𝐜 

𝑫) 
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∫    أوجد13)   𝟒𝒙𝟏𝟑(𝟏+𝒙𝟐𝟑)  𝒅𝒙 

 

13)  𝐄𝐯𝐚𝐥𝐮𝐚𝐭𝐞 ∫ 𝟒𝒙𝟏𝟑(𝟏+𝒙𝟐𝟑)  𝒅𝒙 

 

 
 
 

∫أوجد ناتج التكامل    1)4 𝟒 𝟓+𝟐𝒙+𝒙𝟐 𝒅𝒙 𝟏𝟒) 𝐄𝐯𝐚𝐥𝐮𝐚𝐭𝐞 ∫ 𝟒 𝟓+𝟐𝒙+𝒙𝟐 𝒅𝒙  

 

𝟔𝒍𝒏 |𝟏 + 𝒙𝟐𝟑| + 𝐜   𝑨) 
 
 𝟑𝟐 𝒍𝒏 |𝟏 + 𝒙𝟐𝟑| + 𝐜 

𝑩) 
 
 𝟐𝟑 𝒍𝒏 |𝟏 + 𝒙𝟐𝟑| + 𝐜 

𝑪) 
 
 𝟏𝟔 𝒍𝒏 |𝟏 + 𝒙𝟐𝟑| + 𝐜  𝑫) 

𝟐𝒍𝒏|𝟓 + 𝟐𝒙 + 𝒙𝟐| + 𝒄 

 
𝑨) 

 𝟐𝒕𝒂𝒏−𝟏 (𝒙 + 𝟏𝟐 ) + 𝒄 

 

𝑩) 

𝟏𝟐 𝒕𝒂𝒏−𝟏 (𝒙 + 𝟏𝟐 ) + 𝒄 

 
 

𝑪) 

 𝟐𝒔𝒊𝒏−𝟏 (𝒙 + 𝟏𝟐 ) + 𝒄 

 
 
 
 
 
 

𝑫) 
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∫أوجد ناتج التكامل    1)5 𝒙𝒔𝒊𝒏𝟒𝒙  𝒅𝒙 𝟏𝟓)  𝐄𝐯𝐚𝐥𝐮𝐚𝐭𝐞 ∫ 𝒙𝒔𝒊𝒏𝟒𝒙  𝒅𝒙  

 
  

∫      أوجد16)   𝒙𝟐 𝒆𝟑𝒙𝟏𝟎  𝒅𝒙 
 

16)  𝐄𝐯𝐚𝐥𝐮𝐚𝐭𝐞 ∫ 𝒙𝟐 𝒆𝟑𝒙𝟏𝟎  𝒅𝒙 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

− 𝟏𝟒 𝒙𝒄𝒐𝒔𝟒𝒙 +  𝟏𝟏𝟔 𝒔𝒊𝒏𝟒𝒙 + 𝒄 

 

𝑨) 

  
𝟏𝟒 𝒙𝒄𝒐𝒔𝟒𝒙 −  𝟏𝟏𝟔 𝒔𝒊𝒏𝟒𝒙 + 𝒄  

 
𝑩) 

 − 𝟒𝒙𝒄𝒐𝒔𝟒𝒙 + 𝟏𝟔𝒔𝒊𝒏𝟒𝒙 + 𝒄 
 

𝑪) 

− 𝟏𝟒 𝒙𝒄𝒐𝒔𝟒𝒙 +  𝟏𝟖 𝒔𝒊𝒏𝟒𝒙 + 𝒄 

 
 
  

𝑫) 

𝟓𝒆𝟑 − 𝟐𝟐𝟕    𝑨) 
 
 𝟓𝒆𝟑 + 𝟐𝟐𝟕  

𝑩) 
 
  −𝟓𝒆𝟑−𝟐𝟐𝟕   𝑪) 
 
 −𝟓𝒆𝟑 + 𝟐𝟐𝟕  

𝑫) 
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∫أوجد التكامل الآتي  17) 𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 𝒔𝒊𝒏𝟑𝟐𝒙  𝒅𝒙 
𝟏𝟕) 𝐄𝐯𝐚𝐥𝐮𝐚𝐭𝐞 

 ∫ 𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 𝒔𝒊𝒏𝟑𝟐𝒙  𝒅𝒙 
 

 

∫أوجد ناتج التكامل  18)  𝒕𝒂𝒏𝟒𝒙 𝒔𝒆𝒄𝟒𝒙  𝒅𝒙𝝅𝟒𝟎 
𝟏𝟖) 𝐄𝐯𝐚𝐥𝐮𝐚𝐭𝐞 ∫ 𝒕𝒂𝒏𝟒𝒙 𝒔𝒆𝒄𝟒𝒙  𝒅𝒙𝝅𝟒𝟎   

 
 

 
 
 
 

  𝟏𝟖  𝒔𝒊𝒏𝟒𝟐 𝒙 + 𝑪 

 

𝑨) 

𝟏𝟒  𝒄𝒐𝒔𝟐 𝟐𝒙 + 𝑪 

 

𝑩) 

 𝟏𝟐  𝒔𝒊𝒏𝟒 𝟐𝒙 + 𝑪 

 

𝑪) 

𝟏𝟖  𝒔𝒊𝒏𝟑 𝒙 + 𝑪 

 
 
 
 

𝑫) 

   𝟏𝟐𝟑𝟓 𝑨) 
   𝟐𝟑𝟓 

𝑩) 
 
 − 𝟐𝟑𝟓 

𝑪) 
 
     𝟏𝟐𝟑𝟓 𝝅 

𝑫) 
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∫  أوجد   ( 19 𝒙𝟐√𝟏𝟔−𝒙𝟐 𝒅𝒙  19) 𝐄𝐯𝐚𝐥𝐮𝐚𝐭𝐞 ∫ 𝒙𝟐√𝟏𝟔−𝒙𝟐 𝒅𝒙   

 
 

 

∫      أوجد20)   𝒙√𝑥2 + 𝟖𝟏𝟎  𝒅𝒙 
 

20)  𝐄𝐯𝐚𝐥𝐮𝐚𝐭𝐞 ∫ 𝒙√𝑥2 + 𝟖𝟏𝟎  𝒅𝒙 

 
 

 
 
 
 

 𝟖𝒔𝒊𝒏−𝟏 (𝒙𝟒) + 𝒙√𝟏𝟔 − 𝒙𝟐𝟐 + 𝒄 

 

𝑨) 

 𝟖𝒔𝒊𝒏−𝟏 (𝒙𝟒) − √𝟏𝟔 − 𝒙𝟐𝟐 + 𝒄 

 

𝑩) 

  𝟖𝒔𝒊𝒏−𝟏 ( 𝒙𝟏𝟔) − 𝒙√𝟏𝟔 − 𝒙𝟐𝟒 + 𝒄 

 
 

𝑪) 

  𝟖𝒔𝒊𝒏−𝟏 (𝒙𝟒) − 𝒙√𝟏𝟔 − 𝒙𝟐𝟐 + 𝒄 

 
 
 

𝑫) 

𝟐𝟕 + 𝟏𝟔√𝟐𝟑    𝑨) 
 
 −𝟐𝟕 − 𝟏𝟔√𝟐𝟑  

𝑩) 
 
 −𝟐𝟕 + 𝟏𝟔√𝟐𝟑  

𝑪) 
 
 𝟐𝟕 − 𝟏𝟔√𝟐𝟑  

𝑫) 
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مستخدما الكسور  أوجد التكامل الآتي ( 21
∫  الجزئية 𝟔𝒙𝒙𝟐−𝒙−𝟐  𝒅𝒙         

21) Evaluate by using partial 

fractions  ∫ 𝟔𝒙𝒙𝟐−𝒙−𝟐  𝒅𝒙   

 
 

 
 
 

  أوجد الكسور الجزئية للكسر المركب  ( 22
  

  𝒙+𝟐𝒙3+𝒙 

22) Find the Partial Fraction 
Expansion 

 
𝒙+𝟐𝒙3+𝒙 

 

 
 
 
 
 
 
 

  𝟐𝒍𝒏|𝒙 − 𝟐| + 𝟒𝒍𝒏|𝒙 + 𝟏| + 𝒄 
 

𝑨)   𝟒𝒍𝒏|𝒙 − 𝟐| − 𝟐𝒍𝒏|𝒙 + 𝟏| + 𝒄 
 

𝑩)   𝟒𝒍𝒏|𝒙 + 𝟐| + 𝟐𝒍𝒏|𝒙 − 𝟏| + 𝒄 𝑪) 
   𝟒𝒍𝒏|𝒙 − 𝟐| + 𝟐𝒍𝒏|𝒙 + 𝟏| + 𝒄 

 
𝑫) 

   𝟐𝒙 − −𝟐𝒙𝒙𝟐 + 𝟏 
𝑨) 

 
   𝟐𝒙 + 𝟐𝒙 − 𝟏𝒙𝟐 + 𝟏 

𝑩) 
 
  𝟐𝒙 + −𝟐𝒙 + 𝟏𝒙𝟐 + 𝟏  

 

𝑪) 

 −𝟐𝒙 + 𝟐𝒙 + 𝟏𝒙𝟐 + 𝟏 
𝑫) 
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حل المعادلة التفاضلية التي تحقق   ( 23
′𝒚 الشروط الابتدائية الاتية  = 𝟐𝒚   , 𝒚(𝟎) = 𝟔 

23) Find the solution of the given 
differential equation satisfying the 
indicated initial conditions 𝒚′ = 𝟐𝒚   , 𝒚(𝟎) = 𝟔 

 

 
 

  AED  1000 استثمر الشخص مبلغ ( 24
أوجد قيمة   %8سنوية   مؤكبة بمعدل مرابحة

   إذا كان تعطى شهويا الاستثمار بعد عام واحد 
  

24) If you invest AED1000 at annual 
Murabaha rate of 8%. Find the value of 
the investment after 1 year under the 
following forms of compounding 
monthly 

 

 

′𝒚حل المعادلة التفاضلية بفصل المتغيرات    (25 = 𝟐𝒙(𝒚 − 𝟏) 
25)   𝐒𝐨𝐥𝐯𝐞 𝐭𝐡𝐞 𝐞𝐪𝐮𝐚𝐭𝐢𝐨𝐧  𝒚′ = 𝟐𝒙(𝒚 − 𝟏) 

 

 

  𝒚 = 𝟔 𝒆𝒕        𝑨) 
   𝒚 = 𝟐 𝒆𝟔𝒕 𝑩) 
   𝒚 = 𝟔 𝒆𝟐𝒕     𝑪) 
   𝒚 = 𝟔 𝒆𝟐𝒕 + 𝟏 𝑫) 

  ≈ 𝟏𝟎𝟖𝟐. 𝟗𝟗  𝑨𝑬𝑫       𝑨)    ≈ 𝟐𝟓𝟏𝟖. 𝟏𝟕 𝑨𝑬𝑫 𝑩)    ≈ 𝟐𝟏𝟔𝟗. 𝟒𝟑 𝑨𝑬𝑫 𝑪)    ≈ 𝟏𝟎𝟖𝟑. 𝟐𝟗 𝑨𝑬𝑫 𝑫) 

  𝒚 = 𝟏 ± 𝒆𝒙𝟐+𝒄 
 

𝑨)   𝒚 = 𝒆𝒙𝟐+𝒄 
 

𝑩)   𝒚 = ±𝒆𝒙𝟐+𝒄 
    

𝑪)   𝒚 = 𝒆𝟐𝒙+𝒄 
 

𝑫) 


